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малий зал засідань

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Головував: заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний 
секретар обласного комітету з економічних реформ РЕПНЦЬКНЙ А.В.

Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ та 
запрошені:
- Арапов О.А., Атюшкін Ю.А., Балковий Ю.І., Бикадоров В.П., Голуб О.І., 
Дроботенко С.П., Тсаченко О.С., Комчадалов Є.М., Ковальова О.Г., Корольова А.В., 
Єрьоменко О.І., Бунєєв Г.М., Морозов Г.В., Поліщук О.А., Романовський Е.П., 
Струтинська Н.І., Шевченко С.В., Луб’яницький О.Г.;

- Моченков А.В. -  заступник голови Харьківської обласної державної адміністрації; 
Бондаренко О.А. -  заступник начальника Головного управління економіки 
Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

1. Основні напрями реалізації в Луганській області соціальних ініціатив Президента 
України В.Ф.Януковича.

Доповідають:

Порядок денний:

ПОЛІЩУК 
Олена Андріївна

начальник Г оловного управління праці та
соціального захисту населення

КОМЧАДАЛОВ 
Євген Миколайович

облдержадміністрації
начальник головного управління Пенсійного 
фонду України в Луганській області

БУНЄЄВ
Геннадій Михайлович

перший заступник начальника Г оловного 
управління охорони здоров’я
облдержадміністрації

Співдоповідають:

МОЧЕНКОВ заступник голови Харьківської обласної 
державної адміністраціїАндрій Володимирович

БОНДАРЕНКО 
Олександр Анатолійович

заступник начальника Головного управління 
економіки Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації



2. Про організацію роботи з реалізації Стратегії розвитку Єврорегіону 
«Донбас».

РЕПИЦЬКИЙ - заступник голови облдержадміністрації,
Анатолій Васильович відповідальний секретар обласного комітету з

економічних реформ
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1. СЛУХАЛИ: Основні напрями реалізації в Луганській області соціальних
ініціатив Президента України В.Ф.Януковича

ДОПОВІДАЛИ: Поліщук Олена Андріївна, начальник Головного управління
праці та соціального захисту населення облдержадміністрації

«В основі державної соціальної політики повинні лежати 
адресність, справедливість і інтереси кожної людини, 
відсутність бюрократичних процедур при наданні того чи 
іншого виду соціальної підтримки», - заявила начальник 
Головного управління праці та соціального захисту населення 
Луганської облдержадміністрації Елеонора Поліщук. Ці 
завдання поставив у березні цього року Президент України 
Віктор Янукович, висуваючи свої соціальні ініціативи. В ході 
засідання доповіла про хід реалізації соціальних ініціатив 
Президента на Луганщині. Вона зазначила чотири стратегічні 
напрями соціальних реформ: спрямованість державної політики 
на поліпшення життя громадян; зміна підходів до оплати праці 
та соціального страхування; модернізація сфери соціального 
забезпечення; сприяння ефективної зайнятості населення і 
створення нових робочих місць. Також було охарактеризовано 
основні діючі соціальні програми області, процеси надання 
соціальних послуг населенню, а також хід реалізації пілотного 
проекту по створенню соціального паспорту Луганської області 
(доповідь додається).

Комчадалов Євген Миколайович, начальник головного 
управління Пенсійного фонду України в Луганській області.

Більш 695,5 тисячам пенсіонерів Луганщини з початку 
поточного року перерахована та підвищена пенсія. Про це 
заявив начальник Головного управління Пенсійного фонду 
України в Луганській області Є.Комчадалов в ході засідання 
обласного комітету економічних реформ. Він доповів про 
роботу органів пенсійного фонду із забезпечення реалізації 
соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича. 
Згідно відповідних законодавчих актів пенсії, призначені до 1 
травня 2012 року, підвищені таким чином, щоб підвищення з 
урахуванням перерахунку за «осучаснення» заробітних плат



з
склало не менше 100 грн. У Луганській області в найкоротші 
терміни проведені перерахунки пенсій. Середній розмір 
підвищення по перерахунку досяг 160 грн. Пенсійному фонду в 
Луганській області буде потрібно
111,3 млн грн додаткових коштів під дане підвищення 
пенсійних виплат. Із загальної кількості перерахованих пенсій з
01.05.2012 встановлено доплату до 100 грн. з урахуванням 
осучаснення заробітної плати 230,1 тис. пенсіонерам, у розмірі 
100 грн. без урахування змін середньої заробітної плати -  
майже
284 тис. людей, більше 100 грн. з урахуванням перерахованих 
статусних підвищень і надбавок -  понад 
8 тис. осіб. До перерахунку середньомісячна заробітна плата 
для розрахунку пенсії становила 3657,82 грн., з урахуванням 
осучаснення заробітної плати до рівня
2007 року -  4717,59 грн. Розмір пенсії до перерахунку з 
урахуванням підвищення учаснику війни -  3967,88 грн., з
01.05.2012 після перерахунку -  4764,27 грн. Сума доплати в 
середньому склала близько 800 грн. (доповідь додається).

Бунєєв Геннадій Михайлович, перший заступник начальника 
Головного управління охорони здоров’я облдержадміністрації.

Окреслив основні напрями реформування медицини, які будуть 
реалізовуватися в Луганській області щодо впровадження 
соціальних ініціатив Президента України В.Ф.Януковича. 
Також він доповів про хід реалізації національного проекту 
створення обласного перинатального центру (доповідь
додається).

Моченков Андрій Володимирович -  заступник голови 
Харьковської обласної державної адміністрації.

Дав характеристику діючим соціальним закладам Харківської 
області, ознайомив присутніх із заходами з надання соціальних 
послуг (моніторинг потреби соціальних послуг в кожному 
районі області, робота пункту «Третій вік», організація 
депутатської підтримки соціальних закладів, залучення
суб'єктів господарювання до соціальних проектів територій). 
Він також підкреслив вагому роль недержавних організацій в 
процесах надання соціальних послуг, роботу державних
соціальних інспекторів. Одним із напрацювань даному 
напрямку є залучення безробітних до системи надання 
соціальних послуг.
Бондаренко Олександр Анатолійович — заступник
начальника Головного управління економіки Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації.
Доповів про діючу систему надання соціальних послуг в



УХВАЛИЛИ:

Дніпропетровській області, а також досвід з легалізації тіньових 
заробітних плат шляхом координації відповідних органів 
державної влади.

1. Забезпечити виконання соціальних ініціатив в частині 
збільшення соціальних виплат та допомоги інвалідам, 
малозабезпеченим сім’ям з дітьми, чорнобильцям та іншим 
пільговим категоріям громадян.
Термін: 1 липня 2012 року 
Відп.: Поліщук О. А.

2. З метою мобілізації коштів на виплату пенсій та адресної 
допомоги пенсіонерам області і недопущення виникнення 
заборгованості з пенсій:
- вжити невідкладних заходів щодо зниження існуючого боргу 
підлеглих підприємств і організацій перед головним 
управлінням Пенсійного фонду України в Луганській області по 
сплаті внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне 
страхування;
- розглянути роботу керівників підприємств-боржників на 
відповідних комісіях, а також на засіданнях колегій галузевих 
управлінь. У разі необхідності ініціювати питання про 
розірвання контрактів з керівниками підприємств, які мають 
велику заборгованість.
Термін: ЗО червня 2012 року
Відп.: Поліщук О. А., Комчадалов Є.М (за згодою).,
Антіпов О.М. (за згодою), Хорошевська І.Б. (за згодою), міські 
голови міст обласного значення, голови 
райдержадміністрацій, Струтинська Н.І., Голуб О.І., 
Дрожжин Д.Ю., Романовський Е.П., Єрьоменко О.І.

3. Для вирішення проблем людей старшого віку, поліпшення 
якості їх життя, збереження і їх формування активної життєвої 
позиції через територіальні центри соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) забезпечити проведення місцевих 
конкурсів соціально значущих проектів громадських 
організацій, віддаючи перевагу проектам, спрямованим на 
надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у 
складних життєвих обставинах.
Термін: протягом року
Відп.: Поліщук О.А., міські голови міст обласного значення, 
голови райдержадміністрацій

4. Взяти на постійний контроль питання своєчасного 
перерахунку пенсій пенсіонерам, військовослужбовцям та 
учасникам війни, а також членів сімей померлих інвалідів війни 
та військовослужбовців.
Термін: протягом року 
Відп.: Комчадалов Є.М.
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5. Головному управлінню Пенсійного фонду України в 
Луганській області разом з територіальною державною 
інспекцією праці в Луганській області та ДПС в Луганській 
області відпрацювати заходи з легалізації заробітної плати з 
метою забезпечення збільшення відповідних надходжень 
податкових платежів та соціальних внесків.
Термін: 15 червня 2012 року
Відп.: Комчадалов Є.М., Мірошніков О.Г., Лнтіпов О.М. (за 
згодою)

6. Відпрацювати питання фінансування будівництва обласного 
перинатального центру як складової Національного проекту 
«Нове життя» й забезпечення його необхідним обладнанням. 
Взяти на постійний контроль питання своєчасного відкриття 
центру.
Термін: 15 червня 2012 року 
Відп.: Молиш П.М.

7. Головному управлінню охорони здоров'я разом з 
управлінням капітального будівництва облдержадміністрації з 
метою належного та своєчасного виділення коштів на створення 
обласного перинатального центру визначити фінансове 
співвідношення обсягів робіт по його реконструкції та 
будівництву.
Термін: 15 червня 2012 року 
Відп.: Малиш П.М., Чернов О.С.

8. Для забезпечення якісної реалізації проекту створення 
обласного перинатального центру відпрацювати питання його 
відповідності медичним вимогам, які висуваються до 
функціонування таких центрів.
Термін: 25 травня 2012 року 
Відп.: Малиш П.М.

9. Відпрацювати питання збільшення квоти випускників 
медичних вузів з Міністерством охорони здоров’я України для 
забезпечення кадрами медичних установ області.
Термін: червень 2012 року 
Відп.: Малиш П.М.
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10. Головному управлінню юстиції у Луганській області 
підготувати нараду з контролюючими органами області для 
визначення щодо ролі кожного в процесах банкрутства 
підприємств області.
Термін: червень 2012 року 
Відп.: Запорожець І.Г. (за згодою)



2. СЛУХАЛИ: Про організацію роботи з реалізації Стратегії розвитку
Єврорегіону «Донбас»
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Д ОПОВІДА Л: Репицький Анатолій Васильович, заступник голови
облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного 
комітету з економічних реформ.
Зазначив, що реалізація Стратегії Єврорегіону «Донбас» є 
значимою темою, це особливо видно, тоді коли починають 
активізуватися процеси інтеграції не тільки окремих областей, 
але й країн.
В даний час Єврорегіон «Донбас» повинен стати тим 
інструментом, який дозволить його учасникам ефективно 
реалізовувати спільні програми в економічній, соціальній, 
культурній сферах.
Регіони-учасники складали одне ціле і були в тісних 
партнерських відносинах. їх розрив негативно позначилася на 
розвитку всіх прикордонних областей. Не тільки наші жителі 
пов’язані тісними узами добросусідства і споріднення, але і 
виробничий цикл наших підприємств багато в чому залежить 
від рівня контактів з підприємствами з сусідніх регіонів. 
Товарообіг між нашою областю і Росією за останній рік склав 
близько 9 млрд доларів (або 71% від загального) і зріс на 72%. 
При цьому експорт товарів збільшився майже в
2 рази, а імпорт -  в 1,6 рази; експорт послуг -  в 2,3 рази, імпорт
-  в 1,3 рази. Сьогодні відновлюючи втрачені контакти і 
розвиваючи міжрегіональну кооперацію, ми зможемо досягти 
результатів вісімдесятих років. Це безумовно резерв і 
можливість активізації економічного потенціалу наших 
територій.
Частина роботи з Єврорегіону нами вже зроблено: затверджена 
Стратегія Єврорегіону на довгостроковий період, повністю 
сформована його управлінська структура. І що особливо 
важливо, торік Єврорегіон «Донбас» став повноправним членом 
Асоціації Європейських прикордонних регіонів. Це дозволить 
нам брати участь у формуванні політики міжрегіонального 
співробітництва та реалізації проектів у рамках цієї великої 
європейської організації.
Окремим напрямком розвитку стане облаштування пунктів 
пропуску через кордон у рамках стратегії розвитку Єврорегіону 
й створення сучасного логістичного центру в Міловому.
Ще одним важливим напрямком співпраці наших областей є 
рішення екологічних проблем. У нас є цілий ряд питань, які 
потребують партнерської участі всіх трьох регіонів. Зокрема, це 
очищення річки Сіверський Донець (доповідь додається).

УХВАЛИЛИ: 1. Провести інвентаризацію провідних суб’єктів
господарювання з метою виявлення можливих шляхів 
міжрегіональної промислової кооперації.



Термін: до 15 червня 2012 року
Відп.: Дрожжин Д.Ю., Шевченко С.В., Кириченко О.С. 
(за згодою)

2. Визначити можливості створення спільних підприємств в 
рамках Єврорегіону «Донбас» для налагодження 
великовузлового складання сільськогосподарської техніки. 
Термін: до 15 червня 2012 року
Відп.: Маслійов С.В., Струтинська Н.І.

3. Провести спільну нараду представників Єврорегіону 
«Донбас» та Єврорегіону «Слобожанщина» для обміну досвідом 
транскордонного співробітництва.
Термін: серпень 2012 року 
Відп.: Шевченко С.В.

4. Ініціювати спільне звернення учасників Єврорегіону 
«Донбас» та Єврорегіону «Слобожанщина» до Кабінету 
Міністрів України та Уряду Російської Федерації щодо 
підписання проекту спільної української-російської Програми 
оздоровлення басейну річки Сіверський Донець.
Термін: серпень 2012 року 
Відп.: Арапов О.А., Шевченко С.В.

5. Доопрацювати проекти, розроблені в рамках Єврорегіону 
«Донбас», які включені до обласної програми транскордонного 
співробітництва, для презентації на засідання Цільової групи по 
зовнішнім кордонам Асоціації Європейських Прикордонних 
Регіонів в жовтня 2012 року в м. Луганську.
Термін: червень-серпень 2012 року
Відп.: Гуцало Б.П., Арапов О. А., Іванцов В.М.,
Шевченко С.В.

6. Підготувати пропозиції до Міністерства інфраструктури 
України про соціально-економічний розвиток регіону для 
ухвалення рішення про доцільність відновлення залізничного 
сполучення на ділянці «Дебальцеве -  роз’їзд Кар’єр 122 км. -  
Міллєрово».
Термін: червень 2012 року
Відп.: Романовський Е.П., Дроботенко С.П.,
Шевченко С.В.

Заступник голови обласної 
держадміністрації, 
відповідальний секретар 
обласного комітету
з економічних реформ
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